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1.'logg ouvapTROoEIg

2.12 No anodeitete 6T ot ovvaptioels f kot g €i- a(x) = In(x* + 1) — In( + 2)

vat io€eg, OTov: il — = o
y) fx)=vx+2—-vx+1 xa

a) fx)=vVx* —2x+1 kar gx)= |Ix—1] o(X) = ——— -
) £ = In Xt T Yx+24+vx+]
p) f(x) = In — KoL 8) £(x)=Inx* xon g(x)= 41n|x|



2.13 Na efetdoete av oL TapuKaTn GUVEPTHGELS
elvon ioeg.

@) f(x)= 57— 8 )= +2Vx +4

B) f(x)= vx—4-vx=3, gx)= vV/x’=Tx+12

Av f# g, va Ppeite 10 evphHTEPO duvaTd LIOGVVO-
Ao tov R 610 onoio oyt f= g.

2.14 Na eterdoete av ot ouvaptioel f kar g eiva
iogc, Omov:

— 1 l—=X
a) f(x) lnx+l Ko

2(x) = In(1 — x) — In(1 +x)

B) f(x)=’::T_]] ko g(x)=x+1

P fx)=vVx*+6x+9 xm gx)=x+3
K x —25 'Y

0) f(x)= 5[] Kkat g(x)=1 ]

£) ﬁ(x)=~’-‘-—-‘—%— ko g(x)=vx+3

Av f# g, ognoo cuvoro A givan f= g;

2. Npa&eig pe ouvapTioEig

2.15 Aivovion o1 ovvaptioelg f(x) =x — | km
g(x) = x* + 3x — 4. Na opioete TIg CUVAPTIGELG:

g

= e, il
frg =g g g Ko 2

2.16 Aivovtat o1 suvaptioelg f(x) = Inx ko
g(x) = x — 3. Na opioete Tig oLVOPTHOEIS:

f+g g é km £

2.18 Aivovtai ot Guvaptioeis:
f(x)=vx xa gx)=x—2
o) Na Bpeite to kowa onpeia tov C,, C,.
B) Na opicete 1ig ouvapToels:
f+g f—g fg é, £
v) Nao xavete Tig ypogikés napoacthoes Tov f, g

f 070 {610 cOoTH aEOVaV.
2.17 Aivovtai o1 GuvepTioELS: 2.19 Av: 1
flx)= —X_ S O _]x, av x<1
x) X+3 Bx) X i) {Zx, av x=1
Na opioete Tig ouvaptioei: 21 v g =D
a) f+g P f—¢ Y fg g(x)z{—xz, av x> 2
0) lf £) é oT) % va opioete Ti¢ ouvaptioelg £+ g ko £
3. ZovBeon ouvaptioswv

2.20 Na opioete ™ ovvapmon fog otig napa-
KATM TEPMTOGEIS:

a) f(x)= i4 kot gx)=x>—x+2
p) fx)=vV8+2x—x* xa gx)=x"+x—2

2.21 Na opicete m oovleon geof tov cuvapti-
ocov f, g oTI¢ EMOPEVES MEPMITOOELS:

a) fx)=x—1, gx)=vx
p) f(x)=—x"+5x—5, g(x)=
y) f(x)=—¢", g(x)=Inx

¥ o

2.22 Na opioete ™ obvleon fog tov cuvapti-
cemv f Kot g OTIC TapaKAT® TEPMTHOOEIS:

a) f(x)=vx—1, gx)=In(x—1)
p) f(x)= ], g(x) = vVx—2

Y) f(x')wln( x), gx)=e' +1

2.23 No opicete ™ cuvaptnon gef ong napo-
KAT® MEPMTMOOELS:

B) fx)=x"+x+2 xa gx)=

kot g(x) = i:g

J1—|x=3|




2.24 Aivetarn oovépmon £(x)=1=X . Na aro-

1
deiere otu: X
(fof )(x) =x 1w xabe x€E€D,

2.25 Aivoviai oL GuvapToEIg:

f(x)= it% Ko g(x)=%

Na opioete 1ig ouvaptioeig gof ko gog.

2.26 Aivovtat ot GUVapTELS:
f(x)=x"—2x+3 pe xe[-3,1]
Kat
gx)=x+2 pe xe[—2,3]
@) Na opicete tig gof xar fog.
) Iow yeviké ovpnépacpa eraindevetar;

2.27 Aivovtar o1 GuvopTioE:

f(x)=2x+a ko g(x)=3x+2¢
@) Na opicete Tig cuvapmoelg fog kat gof.
B) Na eletdoete av ioyder fog = gof.

¥) Na anodeilete 6mav o1 C;, C, tépvovrat méve
oty evbeia x = 1, 1016 00 = —1.

2.28 Aivetan 1) ouvépmon f pe medio opiopod to
o0voho A. Na Bpeite to medio opiopod mg fo g otig
TOPUKATO TEPWMTMOOELS:

@) gx)=x"—3 xa A=[-2,1]

B) gx)=x'+x—3 xu A=[7,27)

2.29 Aivovtal ot GUVAPTHGELS:
x'—4, av x<-1

f(x) =
(x) XX+ 2x, av x> —1

gx)=x+1, hx)=x+2
@) Na opioete ™ cuvapmon f+ g.
B) Na opicete ) ouvipmon é
Y) Na opioete ™ ouvapmon foh.
0) Na Ppeite ta kowva onueio ™mg ypaguig napa-
otaong C t e Tov afova x'X.

2.30 Aivovton o1 cuvaptijoelg f, g: R — R pe:
f(x)=3x+1 kau gx)=x+3
Na hoete mv eéiowon:
(gofof)(x) = (fogeog)(x)

2.31 Aivetai n) cuvépmon:
f(x) = In(x+vx*+1)
Na anodeiéete ot
a) 1 féger medio opopod to K,
B) av g(x) = —x, to1€ O1 GLVApTHOE fog Kat
—f eivou {oeg,

2.32 Na Bpeite ™) ovvapnon f otic mopakdto me-
PITOCELS:

a) (gof)x)=¢""+3 km gx)=x+3

B) (gof)x)=2x"—2x+5 xa

gx)=2x—3
Y) (gef)x)=In(x*+1)— 1 xu
g(x)=Inx — 1

d) (fog)x)=x"+x+1, xeR xau
gx)=x—2, xeR

£) f(ln(g(x))) =x'—3 ka gx)=x+2

4, OewpnTIKEC AOKNOEIG

2.33 Aivovtor ot ovvaptijoeig f, g: R — R pemy
oo
(F? + g)(0) < 2f+ g)(x) — 2
o kdfe xER
No amodeiete 6t f= g.

2.34 Aivovtan ot cvvaptijoeig f, g R — R pemy
oo

(f+ g)'(x) — (f— @)’(x) —4x’ >
> 2(f+ g)(x)-[(f + g)(x) — 2x]
T ke xeR
Na anodeiete o f= g,

2.35 Aivovtar ot cuvaptijoeig f, g: B — R. Av
opifovtat o1 ouvBécelg fog ko gof oto R, va
amodElEETE TIC MAPUKAT® TPOTATELS:



@) Avn g eivon dptia, tote kaun fog eivan dpria.
B) Av ot fka g eivor mepirtéc, tote kar ot fog kot
gof elvon meprrtéc,

Y) Avn feivan dpnia kan n g mepiey, tote o1 fog
kau gof etvan apriec.

2.36 Aivetain ovvapmon f: R — R. Na ppeite
10 (1) omig mApakdre TEPITOOEG:

a) (fof)x)=3x—2, xeR

B) (fefof)(x)=4x—3, xeR

2.37 Aiveton n ovvapmon f: R — R. Na Bpeite
10 f(a) Otav:

a) (fofef)Xx)=3x—2 xkat =1

B) (Fofof)x)=x*—3x+4 xan a=2

2.38 "Eoto 1 ouvépmon f: R — R pe mv 1816-

mr;
(fof)(x) =x’ ya kabe xR

No anodeitete ot
f(x’) = f*(x) nakade xeR

2.39 Aivovtar o1 cwvoptiosig f,g: R— R pe:
(fog)(x) =x*—3x +4 naxébe xeR
Kt (gof)(2)=2
Na anodeilete 0T1 o1 Ypa@ikég napaotdosig tov f
Kt g £400V £Va TOLAGYIGTOV KOWVO OTUELD.

2.40 Avoiovvaprijoesg f,g: R — R wavorotody
Yo kaBe x, yER ™ oyéon:
f(x) + 2f(m —y) + g(x) — g(y) = 2nux + nuy
kat g(0)=0
va anodeilete otu

@) f(x)=nux p) f=¢

2.41 Aivovtat o1 suvaptioeic f(x)=x — 1 kat
g(x) =x + 1. Na Bpeire m cuvapmon h: R — R,
av v kbe xER givar:

(hof)(x) +3 = (f+ g)x) < (hog)(x) — 1

2.42 Aivovton ot ouvaptijoeig f, g: R — R, dote:
g(x) = (fof)(x) nakade xeR

Av vrapyer povadikos a€ R dote g(a) = o, va
anodeiete ot f(a) = a.

2.43 Aivovtai ot ouvaprijoeic f, g: R — R pe:
f(x) =2x’— (4o — )x + 2&%, a€R

Av fog = gof, va anodeilete 6T N ypagiki mapd-

otaon C, mg g kain evbeia pe eSiswon y =x éxovy

£V0L TOVAGYIGTOV KOIVO OTLELD.

2.44 M ovvapmon f: R— R éermy idiémra:
fx+y)2f(x)+fy)2x+y
1o ke x,yeR
Nao anodeitete ot
a) n ypapiky naphotacy C, mg f diépyetan and
my apyf Tov agovoy, |

B) n feivar meprmy cuvapmon,
) o tomog mg feivan f(x) = x.

2.45 Avyovvapmon f: R— R &ermy idiomra:
(fofof)(x) = —x Nnaxéde xeR
va amodeilete ot

a) 1 feivon meprem,
B) n féxe ohvoro Tipdv to R.

2.46 Aivovton o1 GUVAPTHOELS:
fx)=x*+x+2 kot gx)=x"—x+2
No arodei&ete 61 dev vrapyet cuvaptnon:
h:R—R
e v Wi

(hof)(x) + (he g)(x) = (go f)(x)
yo kafe xER

2.47 Eoto ot owvaptijoe f, g R — R, dote
e kabe x,,x,, X, ER pe x; < x, <x, vaoydet
FOx) F(x) £(x;) = g(x) g(x;) g(x,)

Na anodeiéete Otu:
f(x) = g(x) naxabe xeR

2.48 M owvapmon f:R— R éxermv idioma:
(fof)(x) =4 — x niaxabe xeR



No anodeilete o1t

a) f(2)=2,

B) n féxer advoro v to R,

y) f(x)+f(4—x)=4 yakabe xR,

8) 1 C;éxerkévipo ouppetpiog to onueio M(2,2).

2.49 M ovvapmon f: R—R éxermv idiomra:

X +y + 2f(xy) = f(x + y) (f(x) + f())
yie kabe x,yeR
@) Na Bpeite 1ig duvatég Tpég Tov £(0).
B) Av £(0) =0, va anodeiete omi:
f(x)=x yakdbe xER
y) Na amodeilete 6nt £(0) # 1 xou va Ppeite tov
tomo g f.

H katavonon tn¢ Bewpiag

2.50 Na aravtioets 6TIC TOPOKATO EPOTY-
oEIc:

a) [Tote 6o ovvaptioes f kon g Aéyovian ioeg;
B) Iag opilovrar o1 ouvepmoer f+g, f—g, fg

Kol i;

y) oo eivar to medio opiopod g geof kat motog
0 TOTOG NG ;

2.51 Nu oupmhnp@OETE Ta KEVE 0TIC EMOPEVES
nPoTaoeis 1| oyfoeic:

@) Ou f kau g Aéyovian ioeg Otav £ovv 10 .........
TENO vevevviieninennnn, P ¢ R SR M
Y KGBe XEA.

) Av ot ouvaptiioers f, g Exovv 10 1810 nedio op-
opov A, tote o f+ g, f—g, f-g éovv nedio

OPIGUOY TO ...... Kat TOno:

= B ey ;
(F=2)(X) = oeeiririieciiiiiieiennnnns
(FX)=.eorerrrrrernaneneennnn , avrioTouya.

0) H ovvapmon geof, av opiletar, £xer nedio opt-
o110 7 R e S e KO TOTO

------------------------------------------

2.52 No yopaxmpioete Tic Tapakdro mpotd-
6£1g ¢ 60oTis (X) 1 havBaopéves (A):
@) Avo ovvaprioelg f kan g eivor ioeg povo av
gyovv 10 id10 medio opropod Kat Tov 1o THmo.
P) loyver ont gof = fog, apkel va opioviar ot
300 avtég ouvapoelg Kat va £xovy 1o idto medio
OPIGHOV. (Oéua eerdoewy)
Y) Av opilovtau o1 cuvapmoeic:
(fog)eh kou fo(geh)

1071€ eivan {oe.
0) H ouvapmon é éye1 nedio opiopov to DND,.
g) Av g R—R pe f-f=g-g dnadiy f*=¢,
ot f=g 1 f=—¢
ot) Av f,g:A— R xau:

f(x)g(x) =0 yakdbe xEA
101€:

f(x)=0 yxdbe xEA 1
g(x) =0 ynoxkabe xeA

) Av R— R km fx)=x'+x*+1, xeR,
1ot f(x)=x*+x+1, xeR.



